= G9aall 3y -1
Jaall Al )..,u_ al

il S el Aaild s Al glail) J peay) jealic aal oo
el 38 el Al 8 A5l J pal) jualic aal oz
&.I_,iua)‘s -3

....................... - Glagsal) 31 ) = Ay laal) s A A gl Jaza -2
Al ubJ)mal\_,M‘&_)UJ).AA]|J4;M|¢L4J\AAKJ&JN-‘

2 ALl ey el delnd DS yane -
; i e Lyall de L) 4S5
agsall il gac 5 delall delindl 4S5 ¢ pame -2

tlad Clasdd) Gy Lagaliad ¥ Cpbaaa Ay o) il pill Adlal) adf ghl) (pasal
Syl delull 4.:.\..4\1\ aalss ‘

/ sl 5 deluall deliag) 4al<s o
e/ L= BN PR VO delual doliad 4ilSs
- b

98 Aslaall jaiesa o J\QJNQSSW\WY(‘;J\UJM\P&-I
‘;JJ.\.“ UJ)MM ‘al.k.\ -_—
l?‘ -M‘UJM‘CU‘“'C
)Séhaeg.my -3

uliilajgo jSio
wilhJl @0l s alesal) (g 3aal) Al S Jeaa (e -2
OA Aans ) ailall Al pasiy -
Baall AT 558 Aad M J g sl 3 i) Al (A 0558l 2 m 0o Y -0
a. Agiiall g delaall 5 51 jidial) wiliad) auasd jaiise Jassy LliiaY) o -
L oaiall () 5 53l aUad ) jraa (e 2y Ba e aran -2

u\i)m‘q!hauh Gy fidial) anad g Gl idiall Cilagd pa JigE CaS -3
'h)ﬁml\ u]lbq.u)\SuLmle.u-i
L’ ubw\wm)\semﬁu-u
_ume‘uaub)mJ\ )LJ Gl yidall by yidiall il ga e ul..;;\rm-c
_"L:_)&N‘d\t_\b).\.uullu\JJJ)aML.abuLUM\unuth..a;MLa\p-J



tbuall o doluall deliayd) 4RSS Japadl aadin 4000 3 9l (e gl ¢ paiaal) ‘;,,,,'s..n,m‘flq
O3 Iz 5 (e Slagsall a7 -
Oy Sl pad [y (ita Aol delial S5 /- -
¢ s Sl 3 el delond BT
O Aol deliall AilSS /7 g (paa gy jaall [ 23

Q) 2 A Bpaad) GIRY) 1R Jby 12,500 ey pann Sl 3 Jby 10,000 = Aslay 4858 < ) -2
Gl Clbaal (padall i gos panaal g Jial) oS Uids ) Al Jipeadi]
10,000 = 03554 /5 12,500 = Shagsall /7 -
10,000 = debdl deliad) 4S5 /- 412,500 - 42l /7 -0
J 12,500 - feludl deliad 4S5 /5 10,000 = i /¢ -
12,500 = 0333l /25 10,000 = Slagsal! /7 -2

Rl g8 A laaad) n gl IS 10,000 = Wil o8 s o by 8000 - Aebiay A8y o8 ) -3

(0l ) e Juped 48 ur-ﬂ‘
ot
" .uzﬂ‘-;
| Ol -3

P ‘

dlidl g0 jS1o
Wl Goad)



